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Премијер Израела, Бењамин Нетанијаху сматра да је пуцњава у Јеврејском музеју у
Бриселу, у којој су настрадале 3 особе, резултат антисемитизма који је распрострањен у
Европи, што је последица ''константног подстрекивања против Јевреја и њихове
државе''.

  

  

Политичари ЕУ, укључујући и лидера Европске комисије, Жозе Мануела Бароза, шефа
дипломатије ЕУ, Кетрин Ештон и председника Француске, Франсоа Оланда осудили су
инцидент који се догодио у Бриселу.

  

Према речима Барозоа, ово је напад на европске вредности. Кетрин Ештон је позвала да
се уради све како би се пронашли кривци.

  

Укупно четири жртве напада у Јеврејском музеју

  

Особа која је у суботу рањена у пуцњави у Јеврејском музеју у Бриселу преминула је
током ноћи, а мушкарац који је ухапшен ослобођен је сумњи и пуштен је кући, саопштила
је белгијска полиција.
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  Укупан број жртава нападача који је јуче без повода осуо ватру на посетиоце музеја убриселском кварту Саблон тиме се попео на четири, а полиција интензивно трага заубицом, који је након злочина побегао аутомобилом који га је чекао испред улаза.  Особа која је ухапшена непосредно након злочина испитана је и више се не сумњичи занапад, саопштила је портпаролка белгијске полиције Ине Ван Вимерш.  Две од четири особе које је у суботу убио наоружани нападач у Јеврејском музеју уцентру Брисела били су израелски туристи, изјавио је данас портпарол израелскогМинистарства спољних послова Јигал Палмор.  "Међу жртвама је један израелски пар из Тел Авива, стари између 50 и 60 година, који субили у туристичкој посети Бриселу", рекао је Палмор за агенцију АФП.  "Ми имамо поверења да ће белгијске власти, правни систем и полиција те земље помноистражити овај страшан злочин", истакао је портпарол.  Сумња се да је мотив злочина антисемитизам, па су белгијске власти одмах појачалеобезбеђење израелске амбасаде и осталих објеката који би могли да постану метабудућих напада.  (Глас Русије-Танјуг)  
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